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1. Allgemeine Infos zur Umfrage
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Es sind 58 Kinder an der Volksschule in Breitenbrunn.
1 Kind davon kommt vom Rosenhof. 

57 Eltern sind stimmberechtigt. 
6 Eltern haben 2 Kinder an der Schule => 51 Eltern, die den Fragebogen ausfüllen können.

RÜCKMELDUNG
27 Eltern haben den Fragebogen ausgefüllt => Rücklauf von 51/27 => 
53% SEHR HOHER RÜCKLAUF
(durschnittlich erreicht eine Onlineumfrage max. ca. 30%) 

Die Umfrage läuft von Fr. 27.09. bis Fr. 04.10.2024 und hat die Ziele eine Rückmeldung zur 
Arbeit des Elternvereins im Allgemeinen, ein realistisches Bild zur Frühbetreuung und ein 
Gefühl für den Betreuungsbedarf in den Herbstferien zu bekommen. 



2. Feedback: Bewertung der Arbeit des Elternvereins
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Bewertung der Arbeit des 
Elternvereins: 
23 Rückmeldungen, davon

21      „Voll zufrieden“
   2     „Zufrieden“

   3      „Stimme enthalten“



3. Feedback: Wünsche, Ideen aktuelles Schuljahr
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5. B2 Fährt Dein Kind/Deine Kinder mit dem Gmoabus?

Anzahl der Kinder, die mit 
dem Gmoabus zur Schule 
fahren, benötigen eine 
Aufsicht…

9 Kinder   => benötigen 
Aufsicht

9 Kinder => benötigen keine 
Aufsicht
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6. B.3. Dein Kind fährt/Deine Kinder fahren NICHT mit dem 
Bus. Benötigst Du eine Frühbetreuung??

Anzahl der Kinder, die NICHT 
mit dem Gmoabus zur 
Schule fahren, benötigen 
eine Aufsicht…

8  Kinder   => benötigen 
Aufsicht

9 Kinder => benötigen keine 
Aufsicht

Lt. Auswertung unserer Online-Umfrage benötigen von den 53% der Eltern, die mitgemacht haben => 
17 Kinder eine Frühbetreuung
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7. C.1. Mein Kind geht/Meine Kinder gehen in der VS Breitenbrunn 
zur Schule. Ich benötige Kinderbetreuung in den Herbstferien.

Anzahl der Kinder, die in den 
Herbstferien Betreuung 
benötigen

5  Kinder  => benötigen 
Ferienbetreuung

20 Kinder => benötigen 
keine Ferienbetreuung

Lt. Auswertung unserer Online-Umfrage benötigen von den 53% der Eltern, die mitgemacht haben => 
5 Kinder diesen Herbst eine Ferienbetreuung.
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8. Zusammenfassung Umfrageergebnisse

• 53% der Eltern (27 von 51 Eltern) haben den Fragebogen ausgefüllt. Die ist eine 
überdurchschnittlich guter Rücklauf von mehr als die Hälfte aller Eltern und somit 
sehr repräsentativ. (Normalerweise kann man von einem Rücklauf von 20 - 30% 
ausgegangen werden.)

• 100 % der Eltern, die mitgemacht haben, sind mit der Arbeit des Elternvereins sehr 
zufrieden oder zufrieden.

• Es wird bei einem Rücklauf von 53% für 17 Kinder eine Frühbetreuung benötigt.

• Im Rahmen der Umfrage wurden lediglich Eltern mit Kindern in der Volksschule 
befragt, davon benötigen 5 Kinder diesen Herbst eine Ferienbetreuung. 

• Den Bedarf an für Eltern/Kinder, die in eine andere Schule gehen, den Wohnsitz 
jedoch in FerienbetreuungBreitenbrunn haben, wurde im Rahmen dieser Umfrage 
NICHT erhoben. 
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